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100 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

raajesh6@gmail.com

sudhakarreddyb@vjit.ac.in

naag198222@gmail.com

rajul@vjit.ac.in

rajul@vjit.ac.in (1)

sujanakhil321@gmail.com

vinayakbayyaram14@gmail.com

kishan18210@gmail.com

abhilashgoud ab@gmail com

Summary Question Individual

AY:19-20, IV, II, STUDENT FEEDBACK FORM ON CURRICULUM

Questions Responses 100
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Name of the Student

100 responses

Roll Number

100 responses

R.Bindu

K sai sujan reddy

Naredla Pavan Kalyan

C Pawan Reddy

M.Pavani

B.Nikhil

Sohith gosangi

Souda Rajkumar

BASILLA AKSHAY KUMAR

16911A0262

16911A0287

15911A0275

16911A0238

16911A0260

17915A0217

1691A0254

16911A0264

17915A0226
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Section

96 responses

Course: Utilization of Electrical Energy (UEE)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

97 responses

A
B37.5%

62.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

26.8%

30.9%

32%
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2. Credit allotment

97 responses

3. Timely coverage of Syllabus

97 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

97 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

27.8%

36.1%

27.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

33%

30.9%
25.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

32%

29.9%
25.8%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

97 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

97 responses

7. Student Teacher Interaction

97 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

35.1%

24.7% 25.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

9.3%

23.7%

32%

28.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

28.9%

26.8%

34%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

97 responses

9. Availability of Quality reference course material

97 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

97 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

29.9%

29.9%

27.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

23.7%

33%

32%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

22.7%

35.1%

33%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

97 responses

12. Overall Rating

97 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

8.2%

32%

24.7% 25.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory
5

24.7%

33%

32%
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Any other Suggestions

40 responses

Course: Fundamentals of HVDC and FACTS Devices (HVDC & FACTS)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

96 responses

No

no

No

Good

No suggestions

All good

NO

Thanks for supporting me sir

Ntng

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

33.3%

30.2%

28.1%
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2. Credit allotment

96 responses

3. Timely coverage of Syllabus

96 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

96 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

31.3%

31.2%

30.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

34.4%

31.3%
25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

32.3%

31.2%
27.1%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

96 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

96 responses

7. Student Teacher Interaction

96 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.8%

30.2%

39.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

33.3%

29.2%

28.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.2%

30.2%

30.2%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

96 responses

9. Availability of Quality reference course material

96 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

96 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.8%

35.4%

35.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

34.4%

32.3%
26%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.8%

34.4%

42.7%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

96 responses

12. Overall Rating

96 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.8%

9.4%

31.3%

31.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.2%

36.5%

27.1%
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Any other Suggestions

38 responses

Course: EHVAC Transmission

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

96 responses

No

no

.

Nil

No suggestions

All good

encourage

Ntng

....

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

29.2%

31.2%

30.2%
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2. Credit allotment

96 responses

3. Timely coverage of Syllabus

96 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

96 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.9%

29.2%

41.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.8%

31.3%

43.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.9%

31.3%

37.5%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

96 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

96 responses

7. Student Teacher Interaction

96 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.7%

31.3%

42.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.8%

8.3%

30.2%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.8%

32.3%

37.5%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

96 responses

9. Availability of Quality reference course material

96 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

96 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.6%

31.3%

41.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.8%

35.4%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.7%

32.3%

41.7%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

96 responses

12. Overall Rating

96 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.8%

31.3%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.8%

29.2%

43.8%
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Any other Suggestions

42 responses

No

no

.

no

Nil

Good

No suggestions

All good

As there will be less interaction between students and college in IV-II, please ensure that good
reference books,for all subjects are available for self preparation of students



92 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

dr.ravicn@gmail.com

padmajamvk@gmail.com

rajul@vjit.ac.in

sujanakhil321@gmail.com

kishan18210@gmail.com

sreedharachary051@gmail.com

avinashkumarboini@gmail.com

rajeshwarivishnukoduri@gmail.co

krishnavamsi9449@gmail com

Summary Question Individual

AY:19-20, IV, I, STUDENT FEEDBACK FORM ON CURRICULUM

Questions Responses 92



Name of the Student

92 responses

Roll Number

92 responses

RAVI C N

M Padmaja

Raju

K sai sujan reddy

KUNAPURI KISHAN

Kalikota sreedhara chary

Boini Avinash Kumar

K.Raja Rajeshwari

krishna vamsi

124

1234567890

123

15911A0275

17915A0213

17915A0212

16911A0208

16911A0216

16911A0205



Section

92 responses

Course: Microprocessors and Interfacing Devices (MPID)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

92 responses

2. Credit allotment

92 responses

A
B46.7%

53.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

27.2%

34.8%

30.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.4%

38%

26.1%



3. Timely coverage of Syllabus

92 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

92 responses

5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

27.2%

38%

27.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

32.6%

29.3%

28.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

35.9%

30.4%
25%



6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

92 responses

7. Student Teacher Interaction

92 responses

8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

8.7%

27.2%

37%
25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.8%

31.5%

37%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

33.7%

33.7%
25%



9. Availability of Quality reference course material

92 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

92 responses

11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating Procedures

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.8%

33.7%

35.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

37%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.9%

31.5%

34.8%



12. Overall Rating

92 responses

Any other Suggestions

42 responses

Course: Power System Operation & Control (PSOC)

No

no

Good

All good

Nothing

NO

No suggestions

Nil

nothing

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.9%

31.5%

34.8%



1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

92 responses

2. Credit allotment

92 responses

3. Timely coverage of Syllabus

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

27.2%

34.8%

28.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.4%

33.7%
25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

8.7%

30.4%

35.9%



4. Delivery of Syllabus in the Class

92 responses

5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

92 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

28.3%

39.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

34.8%

34.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.7%

34.8%

33.7%



7. Student Teacher Interaction

92 responses

8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

92 responses

9. Availability of Quality reference course material

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

27.2%

35.9%

26.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.9%

35.9%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

8.7%

29.3%

37%



10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

92 responses

11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating Procedures

92 responses

12. Overall Rating

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.6%

33.7%

35.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.8%

32.6%

34.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.8%

32.6%

38%



Any other Suggestions

39 responses

Course: Computer Methods In Power Systems (CMPS)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

92 responses

No

no

Good

Nil

Ni

Nothing

No

NO

No suggestions

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.7%

9.8%

30.4%

34.8%



2. Credit allotment

92 responses

3. Timely coverage of Syllabus

92 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.5%

40.2%

28.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13%

38%

34.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13%

33.7%

40.2%



5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

92 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

92 responses

7. Student Teacher Interaction

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13%

35.9%

38%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.3%

9.8%

37%

32.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.4%

7.6%

30.4%

37%



8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

92 responses

9. Availability of Quality reference course material

92 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

14.1%

39.1%

35.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.3%

31.5%

40.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

10.9%

7.6%

39.1%

38%



11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating Procedures

92 responses

12. Overall Rating

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

12%

7.6%

37%

37%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

14.1%

37%

39.1%



Any other Suggestions

38 responses

Course: Electrical Distribution Systems (EDS)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

92 responses

No

All good

Nothing

no

No suggestions

Need to improve

no

Nil

no any suggestion

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.8%

28.3%

41.3%



2. Credit allotment

92 responses

3. Timely coverage of Syllabus

92 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.4%

38%

25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.4%

38%

25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

31.5%

39.1%

25%



5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

92 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

92 responses

7. Student Teacher Interaction

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

28.3%

35.9%

27.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

29.3%

35.9%
25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

26.1%

39.1%

25%



8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

92 responses

9. Availability of Quality reference course material

92 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

34.8%

28.3% 25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

32.6%

31.5%
26.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

28.3%

34.8%
25%



11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating Procedures

92 responses

12. Overall Rating

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.6%

30.4%

39.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

28.3%

37%

26.1%



Any other Suggestions

38 responses

Course: Electrical Estimation and Costing (EEC)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

92 responses

No

Good

All good

Nothing

no

No suggestions

no

Student interaction is good

Nil

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.7%

32.6%

37%



2. Credit allotment

92 responses

3. Timely coverage of Syllabus

92 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

34.8%

35.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.7%

29.3%

37%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.4%

29.3%

41.3%



5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

92 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

92 responses

7. Student Teacher Interaction

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.4%

33.7%

35.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

10.9%

30.4%

29.3%
25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

9.8%

26.1%

38%



8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

92 responses

9. Availability of Quality reference course material

92 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.4%

40.2%

30.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.5%

35.9%

35.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.4%

33.7%

35.9%



11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating Procedures

92 responses

12. Overall Rating

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.4%

10.9%

29.3%

38%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.6%

33.7%

35.9%



Any other Suggestions

37 responses

Course: Electrical Measurements (EM) Lab

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

92 responses

No

Good

All good

Nothing

no

NO

Text books by authors mentioned in the syllabus book are not available,even reference books are limited
in number

No suggestions

no

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

32.6%

33.7%
26.1%



2. Credit allotment

92 responses

3. Timely coverage of Syllabus

92 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

34.8%

30.4%

28.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.8%

38%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

35.9%

34.8%



5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

92 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

92 responses

7. Student Teacher Interaction

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

40.2%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.8%

35.9%

32.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

33.7%

34.8%



8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

92 responses

9. Availability of Quality reference course material

92 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.7%

40.2%

30.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.6%

35.9%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.5%

37%

33.7%



11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating Procedures

92 responses

12. Overall Rating

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.7%

33.7%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

32.6%

34.8%
25%



Any other Suggestions

92 responses

Course: Microprocessors and Interfacing Devices (MPID) Lab

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

92 responses

No

Good

no

Nothing

Nothing

-

.

excellent

123

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

27.2%

37%

29.3%



2. Credit allotment

92 responses

3. Timely coverage of Syllabus

92 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.8%

32.6%

37%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.9%

31.5%

35.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

28.3%

39.1%

25%



5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

92 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

92 responses

7. Student Teacher Interaction

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.4%

33.7%
26.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

34.8%

33.7%
25%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

29.3%

38%

26.1%



8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

92 responses

9. Availability of Quality reference course material

92 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.9%

32.6%

37%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

35.9%

30.4%
26.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.9%

33.7%

34.8%



11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating Procedures

92 responses

12. Overall Rating

92 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

32.6%

30.4%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

25%

40.2%

27.2%



Any other Suggestions

92 responses

Course: Open Elective - OE

Name of the Open Elective

91 responses

No

Good

no

Nothing

Nothing

.

-

No suggestions

Very good

Information Systems for Engineers
Web Design
Optimization Techniques
Maintenance and Safety Engineering
Elements of Civil Engineering
Introduction to Earthquake Engineering
Fundamentals of Entrepreneurship

15.4%26.4%

13.2%

33%



1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.9%

37.4%

34.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

34.1%

31.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

26.4%

34.1%

33%



4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

35.2%

31.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

37.4%

29.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

29.7%

22%

41.8%



7. Student Teacher Interaction

91 responses

8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

25.3%

28.6%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

28.6%

31.9%

35.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

31.9%

31.9%

29.7%



10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

11. The Electives offered are relevant to the specialization streams and are in tune with
technological advancements

91 responses

12. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating Procedures

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

33%

28.6%

33%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

25.3%

28.6%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

8.8%

26.4%

26.4%

36.3%



13. Overall Rating

91 responses

Any other Suggestions

91 responses

No

Good

no

Nothing

-

NO

Excellent

Nil

123

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

31.9%

36.3%
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Name of the Student

89 responses

Roll Number

89 responses

R.Bindu

K sai sujan reddy
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C Pawan Reddy

M.Pavani

B.Nikhil

Gosangi sohith

Souda Rajkumar

BASILLA AKSHAY KUMAR
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15911A0275

16911A0238
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17915A0217

16911A0254

16911A0264

17915A0226
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Section

89 responses

Course: Integrated Circuit Applications (ICA)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

89 responses

A
B48.3%

51.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

33.7%

39.3%
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2. Credit allotment

89 responses

3. Timely coverage of Syllabus

89 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

34.8%

37.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

9%

39.3%

29.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

40.4%

33.7%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

89 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

89 responses

7. Student Teacher Interaction

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.5%

44.9%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

36%

36%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

40.4%

30.3%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

89 responses

9. Availability of Quality reference course material

89 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.5%

42.7%

32.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

42.7%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

40.4%

33.7%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

89 responses

12. Overall Rating

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

40.4%

29.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18%

38.2%

36%



4/22/2021 AY:18-19, III, II, STUDENT FEEDBACK FORM ON CURRICULUM - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/17KXHsSt_DAIe1FOiw8L6ajVBlSH6vEE9Ekr1-BNvbqk/edit?ts=6007ca21&gxids=7628#responses 8/49

Any other Suggestions

43 responses

Course: Electrical Measurements & Measuring Instruments (EMI)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

89 responses

No

no

Good

Nothing

No suggestions

Nothing

All good

Text books related to syllabus are limited

n

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.3%

34.8%

28.1%
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2. Credit allotment

89 responses

3. Timely coverage of Syllabus

89 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

33.7%

37.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.5%

9%

32.6%

32.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

12.4%

27%

39.3%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

89 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

89 responses

7. Student Teacher Interaction

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18%

11.2%

31.5%

37.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

36%

38.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

29.2%

43.8%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

89 responses

9. Availability of Quality reference course material

89 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

14.6%

36%

38.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

29.2%

42.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

34.8%

33.7%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

89 responses

12. Overall Rating

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.3%

34.8%

36%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

34.8%

34.8%



4/22/2021 AY:18-19, III, II, STUDENT FEEDBACK FORM ON CURRICULUM - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/17KXHsSt_DAIe1FOiw8L6ajVBlSH6vEE9Ekr1-BNvbqk/edit?ts=6007ca21&gxids=7628#responses 13/49

Any other Suggestions

41 responses

Course: Power Semiconductor Drives (PSD)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

89 responses

No

no

Good

No suggestions

Nothing

All good

n

NO

nothing

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

38.2%

32.6%
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2. Credit allotment

89 responses

3. Timely coverage of Syllabus

89 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.3%

38.2%

32.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.6%

40.4%

24.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

9%

37.1%

30.3%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

89 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

89 responses

7. Student Teacher Interaction

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18%

7.9%

36%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.5%

9%

33.7%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.5%

9%

31.5%

32.6%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

89 responses

9. Availability of Quality reference course material

89 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18%

39.3%

36%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18%

37.1%

34.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

39.3%

33.7%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

89 responses

12. Overall Rating

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

36%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

38.2%

39.3%
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Any other Suggestions

42 responses

Course: Switchgear & Protection (SGP)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

89 responses

No

no

Poor

No suggestions

Nothing

All good

Text books availability is less

n

NO

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

27%

37.1%

28.1%
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2. Credit allotment

89 responses

3. Timely coverage of Syllabus

89 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

31.5%

37.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

24.7%

40.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.3%

27%

42.7%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

89 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

89 responses

7. Student Teacher Interaction

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18%

9%

32.6%

38.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.5%

36%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.6%

25.8%

39.3%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

89 responses

9. Availability of Quality reference course material

89 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.7%

30.3%

36%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.6%

32.6%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.7%

28.1%

34.8%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

89 responses

12. Overall Rating

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

32.6%

32.6%
25.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

29.2%

36%

27%
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Any other Suggestions

40 responses

Course: Renewable Energy Sources (RES)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

89 responses

No

no

Good

No suggestions

Nothing

All good

n

NO

Ntng

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.5%

28.1%

40.4%
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2. Credit allotment

89 responses

3. Timely coverage of Syllabus

89 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

28.1%

40.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18%

7.9%

30.3%

39.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

31.5%

41.6%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

89 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

89 responses

7. Student Teacher Interaction

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.5%

7.9%

33.7%

40.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

30.3%

42.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.3%

31.5%

39.3%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

89 responses

9. Availability of Quality reference course material

89 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

14.6%

7.9%

37.1%

37.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

33.7%

36%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

9%

31.5%

40.4%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

89 responses

12. Overall Rating

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

7.9%

29.2%

42.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

32.6%

37.1%
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Any other Suggestions

39 responses

Course: Power Electronics and Simulation (PES) Lab

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

89 responses

No

no

No suggestions

Nothing

All good

n

Ntng

Nothing to tell good

Nil

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.3%

36%

34.8%
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2. Credit allotment

89 responses

3. Timely coverage of Syllabus

89 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

37.1%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.5%

9%

32.6%

41.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.5%

36%

42.7%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

89 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

89 responses

7. Student Teacher Interaction

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

42.7%

29.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

39.3%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

30.3%

37.1%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

89 responses

9. Availability of Quality reference course material

89 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

34.8%

37.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

9%

34.8%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

9%

36%

36%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

89 responses

12. Overall Rating

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

34.8%

37.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

36%

37.1%
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Any other Suggestions

89 responses

Course: Advanced Communication Skills (ACS) Lab

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

89 responses

No

Good

no

-

No suggestions

Nothing

Nothing

.

good

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.7%

31.5%

37.1%
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2. Credit allotment

89 responses

3. Timely coverage of Syllabus

89 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.7%

37.1%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

33.7%

37.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.2%

43.8%

30.3%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

89 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

89 responses

7. Student Teacher Interaction

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.6%

40.4%

30.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.6%

34.8%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.3%

38.2%

30.3%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

89 responses

9. Availability of Quality reference course material

89 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.6%

34.8%

32.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.5%

34.8%

30.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.6%

34.8%

31.5%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

89 responses

12. Overall Rating

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.5%

37.1%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.5%

34.8%

34.8%
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Any other Suggestions

89 responses

Course: Quantitative Methods & Logical Reasoning (QMLR)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

89 responses

No

no

Nothing

Good

-

Nothing

NO

No suggestions

Excellence

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.3%

34.8%

37.1%
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2. Credit allotment

89 responses

3. Timely coverage of Syllabus

89 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.3%

36%

34.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

36%

38.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22.5%

34.8%

37.1%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

89 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

89 responses

7. Student Teacher Interaction

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18%

36%

40.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

14.6%

43.8%

36%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

34.8%

38.2%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

89 responses

9. Availability of Quality reference course material

89 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

38.2%

39.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

41.6%

34.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.5%

38.2%

38.2%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

89 responses

12. Overall Rating

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.7%

32.6%

40.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.1%

37.1%

38.2%
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Any other Suggestions

89 responses

Course: Open Elective - OE

Name of the Open Elective

89 responses

No

Good

no

-

Nothing

Nothing

.

No suggestions

NO

Environmental Pollution and Cotrol
Methods (EPCM)
Green Building Technologies (GBT)
Basic Automobile Engineering (BAE)
Material Science Engineering (MSE)
Database Management System (DBMS)
Software Engineering (SE)
Fundamentals of Nanoscience and
Technology (FNT)
FIM

12.4%
27%

11.2%

33.7%
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1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

89 responses

2. Credit allotment

89 responses

3. Timely coverage of Syllabus

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.9%

40.4%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

25.8%

32.6%

32.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

25.8%

36%

28.1%
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4. Delivery of Syllabus in the Class

89 responses

5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

89 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

27%

37.1%

25.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

29.2%

33.7%

29.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.7%

41.6%

28.1%
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7. Student Teacher Interaction

89 responses

8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

89 responses

9. Availability of Quality reference course material

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.7%

38.2%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

25.8%

38.2%

28.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

31.5%

31.5%

30.3%
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10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

89 responses

11. The Electives offered are relevant to the specialization streams and are in tune with
technological advancements

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

29.2%

33.7%

30.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

27%

33.7%

32.6%
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12. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

89 responses

13. Overall Rating

89 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

28.1%

31.5%

33.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

21.3%

38.2%

32.6%
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Any other Suggestions

89 responses

No

Good

no

-

Nothing

Nothing

NO

No suggestions

Cse subject difficult to understand
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91 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

rajul@vjit.ac.in

sujanakhil321@gmail.com

sreedharachary051@gmail.com

avinashkumarboini@gmail.com

rajeshwarivishnukoduri@gmail.com

krishnavamsi9449@gmail.com

raghuramreddy728@gmail.com

nikhilbamandla@gmail.com

tummalamounisha99@gmail com

Summary Question Individual
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Name of the Student

91 responses

Roll Number

91 responses

R.Bindu

K sai sujan reddy

Naredla Pavan Kalyan

C Pawan Reddy

M.Pavani

B.Nikhil

Gosangi sohith

Souda Rajkumar

BASILLA AKSHAY KUMAR

16911A0287

15911A0275

16911A0238

16911A0260

17915A0217

16911A0254

16911A0264

17915A0226

15911A0212
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Section

91 responses

Course: Power Electronics (PE)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

A
B50.5%

49.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

33%

30.8%

29.7%
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2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

33%

34.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

27.5%

33%
26.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

36.3%

30.8%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

7. Student Teacher Interaction

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.9%

33%

34.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

30.8%

35.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

29.7%

36.3%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.9%

31.9%

35.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

9.9%

28.6%

30.8%
26.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

35.2%

33%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

91 responses

12. Overall Rating

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

34.1%

33%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

7.7%

29.7%

34.1%
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Any other Suggestions

40 responses

Course: High Voltage Engineering (HVE)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

No

no

Nothing

Good

No suggestions

All good

...

Nil

-

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

37.4%

30.8%
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2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.9%

42.9%

27.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

25.3%

41.8%

25.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

42.9%

26.4%



4/22/2021 AY:18-19, III, I, STUDENT FEEDBACK FORM ON CURRICULUM - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/17SE1Lsy6MW4sqj_I_vzkoXXuxIoFwTlGpkLW8eRSuAU/edit?ts=6007ca0a&gxids=7628#responses 10/49

5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

7. Student Teacher Interaction

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

42.9%

26.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

38.5%

27.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

40.7%

29.7%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

29.7%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

8.8%

24.2%

41.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

37.4%

26.4%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

91 responses

12. Overall Rating

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

36.3%

26.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

23.1%

44%
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Any other Suggestions

39 responses

Course: Power Systems-II (PS-II)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

No

no

No suggestions

Nothing

All good

No

....

Nil

-

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

7.7%

23.1%

41.8%
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2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.4%

7.7%

29.7%

40.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.2%

8.8%

38.5%

35.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

12.1%

12.1%

31.9%

38.5%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

7. Student Teacher Interaction

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.2%

7.7%

36.3%

35.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.4%

7.7%

9.9%
27.5%

39.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.2%

8.8%

11%28.6%

38.5%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

12.1%

9.9%38.5%

33%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.2%

7.7%

8.8%
34.1%

36.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

12.1%

7.7%

8.8%38.5%

33%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

91 responses

12. Overall Rating

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.6%

7.7%

34.1%

34.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.4%

9.9%
34.1%

34.1%
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Any other Suggestions

39 responses

Course: Electrical Machines-III (EM-III)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

No

no

No suggestions

Nothing

All good

No

....

Nil

-

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

29.7%

30.8%

30.8%
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2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.8%

34.1%

27.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

35.2%

31.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.9%

33%

35.2%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

7. Student Teacher Interaction

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.9%

37.4%

31.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.8%

36.3%

36.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

35.2%

35.2%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.5%

37.4%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

28.6%

36.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.9%

31.9%

37.4%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

91 responses

12. Overall Rating

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

31.9%

37.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.8%

31.9%

39.6%
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Any other Suggestions

40 responses

Course: Managerial Economics and Financial Accounts (MEFA)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

No

no

Good

No suggestions

Nothing

One of the best lecturer in Vjit

Faced problems with textbooks regarding special machines

Nil

-

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

25.3%

41.8%
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2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.9%

8.8%

27.5%

40.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.7%

9.9%

27.5%

41.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.8%

30.8%

40.7%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

7. Student Teacher Interaction

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.5%

33%

40.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.5%

31.9%

41.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.8%

40.7%

29.7%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.8%

9.9%

34.1%

34.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.7%

34.1%

40.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.6%

38.5%

33%



4/22/2021 AY:18-19, III, I, STUDENT FEEDBACK FORM ON CURRICULUM - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/17SE1Lsy6MW4sqj_I_vzkoXXuxIoFwTlGpkLW8eRSuAU/edit?ts=6007ca0a&gxids=7628#responses 27/49

11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

91 responses

12. Overall Rating

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.6%

31.9%

39.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

22%

29.7%

41.8%
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Any other Suggestions

39 responses

Course: Electrical Machines-II (EM-II) Lab

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

No

no

Good

No suggestions

Nothing

All good

Teaches should be know students understood or not

Nil

-

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

31.9%

29.7%

28.6%
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2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

28.6%

35.2%

27.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

34.1%

31.9%
26.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

28.6%

38.5%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

7. Student Teacher Interaction

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

9.9%

31.9%

27.5%
26.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

29.7%

30.8%

27.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

26.4%

36.3%

26.4%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

20.9%

8.8%

24.2%

41.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

8.8%

31.9%

33%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

33%

34.1%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

91 responses

12. Overall Rating

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

34.1%

31.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

23.1%

31.9%

37.4%
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Any other Suggestions

91 responses

Course: Control Systems & Simulation (CSS) Lab

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

No

no

-

Nothing

Good

Nothing

.

..

No

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

19.8%

38.5%

31.9%
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2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.5%

36.3%

36.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

16.5%

44%

29.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.2%

39.6%

35.2%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

7. Student Teacher Interaction

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.2%

39.6%

34.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

12.1%

36.3%

39.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

12.1%

11%
34.1%

37.4%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.4%

36.3%

35.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

11%

36.3%

40.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.2%

38.5%

34.1%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

91 responses

12. Overall Rating

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.4%

38.5%

35.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

14.3%

39.6%

35.2%
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Any other Suggestions

91 responses

Course: Personality Development & Behavioral (Soft) Skills –Mandatory Course –III (MC –III)

1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

No

no

Good

Nothing

.

Nothing

-

No suggestions

NO

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.6%

27.5%

48.4%
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2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.6%

37.4%

39.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.6%

31.9%

44%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.6%

35.2%

38.5%
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5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

7. Student Teacher Interaction

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.7%

35.2%

38.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

17.6%

39.6%

34.1%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.4%

30.8%

45.1%
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8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.4%

34.1%

42.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

13.2%

31.9%

46.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

12.1%

31.9%

44%
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11. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

91 responses

12. Overall Rating

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

15.4%

35.2%

41.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

18.7%

31.9%

39.6%
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Any other Suggestions

91 responses

Course: Open Elective - OE

Name of the Open Elective

91 responses

No

Good

.

no

-

Nothing

Nothing

No suggestions

ok

Introduction to Microcontroller &
Applicatoions (IMA)
Basic Electronics & Instrumentation (B…
Java Programming (JP)
Operating Systems (OS)
Elements of Mechanical Engineering (…
Industrial Engieeing (IE)
Remote Sensing and GIS (RSG)
Smart City (SC)
Total Quality Management (TQM)

22%

9.9%

8.8%

38.5%
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1. Depth of the Course content sufficient for learning outcomes

91 responses

2. Credit allotment

91 responses

3. Timely coverage of Syllabus

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

28.6%

35.2%

29.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

24.2%

26.4%

42.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

8.8%

30.8%

29.7%

28.6%
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4. Delivery of Syllabus in the Class

91 responses

5. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching

91 responses

6. Overall Experience with Internal Assessment (Quiz, Assignments,Presentations etc.)

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

31.9%

33%
25.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

8.8%

29.7%

28.6%

29.7%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

33%

29.7%
27.5%



4/22/2021 AY:18-19, III, I, STUDENT FEEDBACK FORM ON CURRICULUM - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/17SE1Lsy6MW4sqj_I_vzkoXXuxIoFwTlGpkLW8eRSuAU/edit?ts=6007ca0a&gxids=7628#responses 46/49

7. Student Teacher Interaction

91 responses

8. Integration of Theory and Practical in Classes (wherever applicable)

91 responses

9. Availability of Quality reference course material

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

31.9%

31.9%
26.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

31.9%

30.8%
26.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

33%

30.8%

28.6%
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10. The pre-requisite courses are appropriate for this course

91 responses

11. The Electives offered are relevant to the specialization streams and are in tune with
technological advancements

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

36.3%

30.8%
26.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

30.8%

33%

27.5%
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12. Laboratory experiments / assessment done as per the Standard Operating
Procedures

91 responses

13. Overall Rating

91 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

28.6%

35.2%
25.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Satisfactory

31.9%

29.7%

28.6%
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Any other Suggestions

91 responses

No

no

Good

.

Nothing

-

Nothing

NO

nothing


























































































































































































































































